

ЮБИЛЕИ

Певец  
сибирского края



18 апреля исполняется 60 лет со дня рождения писателя, главного редактора журнала «Сибирские огни» Анатолия Васильевича Никулькова.

Более сорока лет назад, в 1937 году, журнал «Сибирские огни» опубликовал первое стихотворение молодого автора, и с тех пор неразрывные нити связывают А. Никулькова с Сибирью. Повести «Гордая фамилия», «Достойные счастья», «Крепилину приходится отступать» и другие хорошо известны читателю.

Антивная гражданская позиция, злободневные нравственные проблемы — эти качества присущи А. Никулькову и как критику и публицисту. Его литературно-критические статьи публиковались центральными журналами, а в Новосибирске изданы отдельной книгой. В последние годы писатель создал ряд драматургических произведений, среди которых пьеса о Парижской Коммуне «Протоколы для будущего».

Писатель-коммунист, участник Великой Отечественной войны, А. Никульков ведет большую общественную работу. Несколько лет он возглавлял Новосибирскую писательскую организацию, с 1975 года — главный редактор «Сибирских огней».

*Лит. Россия, 1982, 16 апр.*